

WYJAŚNIENIA SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych do Zamawiającego wpłynęły zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: **Wymiana nawierzchni drogi ul. Ogrodowa w Łaziskach Górnych.**

Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

Pytanie 1

W załączonym przedmiarze robót drogowych nie ma pozycji związanej z wykonaniem, ławy betonowej pod obrzeże. Prosimy o wprowadzenie brakującej pozycji przedmiarowej.

Odpowiedź

Wykonawca powinien kalkulować ułożenie obrzeży betonowych na podsypce piaskowej.

Pytanie 2

Dot. poz. 3 oraz 17 przedmiaru robót (oznakowanie pionowe oraz poziome) – prosimy o wprowadzenie ilości, ponieważ w/w pozycje są zerowe.

Odpowiedź

Pozycji nr 3 oraz 17 nie należy kalkulować przy sporządzaniu kosztorysu ofertowego.

DYREKTOR

mgr inż. Edward Przybysz